
Consejo Universitario 

Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del jueves 29 de Febrero del 2024 

Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Toma de Protesta de la Consejera Universitaria por el 
personal académico, Dra. Laura Eugenia Pérez Cabrera y el 
Consejero Universitario por el alumnado, C. Jorge 
Hernández Sifuentes, ambos por el Centro de Ciencias 
Agropecuarias.

La Rectora tomó protesta a 
los nuevos consejeros.

2 Lectura y aprobación de las actas de la sesión ordinaria del 
mes de diciembre del dos mil veintitrés y Solemne del mes 
de enero de dos mil veinticuatro.

Aprobadas por unanimidad

3 Informe de Actividades de la Rectora, correspondiente al 
periodo del primero de enero al veintinueve de febrero de dos 
mil veinticuatro.

Aprobadas por unanimidad

4 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del Resumen de 
Ingresos y Egresos correspondientes al mes de noviembre de 
dos mil veintitrés.

Aprobado por unanimidad

5 Distribución de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 
correspondientes a los meses de diciembre de dos mil 
veintitrés y enero de dos mil veinticuatro, que serán 
analizados, discutidos y aprobados en su caso, en la próxima 
sesión ordinaria.

Desahogado por su propia 
naturaleza

6 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Primer 
Informe de Actividades de la Doctora en Administración 
Sandra Yesenia Pinzón Castro, Rectora de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes, correspondiente al año dos mil 
veintitrés, de conformidad con el artículo 49 fracción XIII 
primer párrafo del Estatuto de la Ley Orgánica de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por unanimidad.



7 Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Plan de 
Trabajo de Rectoría 2024.

Aprobado por unanimidad.

8 Análisis, discusión y en aprobación en su caso, de la 
integración de miembros numerarios al Patronato 
Universitario para el periodo 2024-2025, que se somete a la 
consideración del H. Consejo Universitario la Doctora en 
Administración Sandra Yesenia Pinzón Castro, Rectora de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por unanimidad.

9 Integración de la Doctora Laura Eugenia Pérez Cabrera y del 
alumno Jorge Hernández Sifuentes en el Comité de Becas de 
Bachillerato y Pregrado de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, derivado de su incorporación como 
Consejeros Universitarios Propietarios por parte del Centro 
de Ciencias Agropecuarias.

Aprobado por unanimidad.

10 Análisis, discusión y en su caso, autorización de la Primera 
modificación al “Presupuesto de Ingresos y Egresos de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes 2024”, derivado de 
los ingresos extraordinarios, generación de rendimientos 
financieros, ajustes presupuestales, entre otros, en los 
siguiente fondos: 
   I. Ordinario Federal (U006 Subsidios Federales para 
Organismos Descentralizados Estatales) 2024 
   II. Ordinario Estatal 2024 
   III. Fondos Concursables de la SEP (Convocatoria 2024) 
   IV. Fondos Estratégicos de Becas y Apoyo a Estudiantes 
2024 
   V. Otros Fondos (CONAHCYT y Vinculación) 2024 
   VI. Programas 2023 que serán finiquitados en marzo 2024 
   VII. Programas Plurianuales iniciados en 2021 o anteriores.

Aprobado por unanimidad.



11 Análisis, discusión y en su caso, autorización de la 1ra 
modificación al “Apartado Único del Anexo de Ejecución al 
Convenio Marco de Colaboración para el Apoyo Financiero 
de Fecha 13 de enero de 2016, firmado para la recepción de 
recursos del Programa U006 Subsidios Federales para 
Organismos Descentralizados Estatales del Ejercicio 2024”, 
de conformidad con la Cláusula Cuarta del citado 
instrumento jurídico, siendo las siguientes: 
   I. Tabuladores de Sueldos 2024; 
   II. Anexo de Ejecución: Distribución del Apoyo Financiero 
Otorgado por “LA SEP” y EL EJECUTIVO ESTATAL”; 
   III. Anexo de Ejecución: Calendario de Ministraciones, 
Ejercicio Fiscal 2024; 
   IV. Anexo de Ejecución: Prestaciones Ligadas al Salario; 
   V. Anexo de Ejecución: Prestaciones No Ligadas al Salario 
   VI. Plantilla del personal.

Aprobado por unanimidad.

12 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Reglamento 
General de Posgrado de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Aprobado por unanimidad.

13 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de 
Punto de Acuerdo del H. Consejo Universitario por medio 
del cual se modifica el Calendario Académico Administrativo 
2024.

Aprobado por unanimidad.

14 Presentación del Informe de Actividades que rinde el 
Consejo Ciudadano de Radio en atención a lo dispuesto en el 
artículo 13, fracción 10, de los Criterios de Operación del 
Consejo Ciudadano de Radio Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, 94.5 FM XHUAA.

El doctor Rodríguez Herrera 
dió lectura al informe del 
Consejo Ciudadano de Radio

15 Presentación de personas aspirantes para ser designados 
como integrantes del Consejo Ciudadano de Radio 
Universidad Autónoma de Aguascalientes 94.5 FM XHUAA 
y posterior designación del citado Consejo.

Los aspirantes a integrarse al 
Consejo fueron designados 
por unanimidad.

16 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Maestría de Planeación Urbana.

Aprobado por unanimidad.

17 Presentación del Informe Anual de la Comisión de Honor y 
Justicia de la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se dió lectura al informe



18 Presentación del Informe de Labores de la Defensoría de los 
Derechos Universitarios de conformidad con el artículo 38 
del Reglamento de la Defensoría de los Derechos 
Univers i tar ios de la Univers idad Autónoma de 
Aguascalientes.

Se dio lectura al informe.

19 Distribución del Proyecto de Reformas y Adiciones al 
Reglamento de Difusión y Vinculación de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes para someter a la consideración 
de H. Órgano de Gobierno.

Desahogado por su propia 
naturaleza

20 Distribución del Diseño Curricular del Plan de Estudios de la 
Maestría en Valuación.

Se aprobó que estos 
documentos se distribuyan al 
Consejo Universitario hasta 
dentro de una semana21 Distribución del Diseño Curricular del Plan de Estudios de la 

Maestría en Diseño y Manufactura Avanzada

22 Distribución del Diseño Curricular del Plan de Estudios de la 
Maestría en Alta Dirección.

23 Distribución del Diseño Curricular del Plan de Estudios de la 
Maestría en Fiscal

24 Distribución del Diseño Curricular del Plan de Estudios de la 
Maestría en Optometría Clínica.

25 Distribución del Diseño Curricular del Plan de Estudios de la 
Maestría en Sistema Penal Acusatorio y Ciencias Forenses.

26 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

27 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

28 Asuntos Generales. No se presentaron asuntos 
generales.


